

护士长不堪职业耻辱感调走

感叹医生护士难当,不愿挣贫困家庭孩子的钱

儿童爱她超过父母

6日下午,记者来到市儿童医院血液科,但距离上班还有近半个小时的时间,张德丽就出现在了成都市儿童医院5楼。家长董仲全向我们描述了她来时的情景——有孩子向她问好,接着,稚气的声音在整层楼响起,睡在窗边的孩子甚至趴在玻璃上,目送着她从这个病房走到那个病房。

在董仲全的女儿程程看来,对张阿姨的爱,甚至超过了对父母的感情。“因为她的脾气很好,给我们爱和快乐。”

家在仪陇农村的董仲全告诉记者,为了治疗孩子的病,他们早已“弹尽粮绝”。他说:“三个月前我连饭都吃不上。张护士长就悄悄拿出500元钱,给程程妈妈做生活费。”

“耻辱感”逼我离开

记者随后对张德丽进行

9月1日,成都市儿童医院有关部门接到了一份人员调动通知,该院血液科的护士长张德丽将离开原工作岗位到另一单位,不再从事直接与病患打交道的临床医务工作。张德丽将于10月1日正式离开。

张德丽在接受记者采访时表示之所以离开这个岗位是因为她感到有职业“耻辱感”。

了采访。

记者:到底是什么原因,非要离开这个岗位?

张德丽:我现在下决心离开,只是想暂时离开这个让我感到太多压力甚至耻辱的职业。

记者:医生护士这个职业应该是很受人尊敬的,为什么会有“耻辱感”呢?

张德丽:现在工作压力



张德丽和小患者在一起

太大了,听说甚至有病人带着摄像机、录音笔来医院看病,这叫医生哪敢给他们看病呀?!有人提醒我们,千万不要说自己是医生,恐怕要遭打。你想,当年选择的是“白衣天使”,并为之骄傲和付出,可现在周遭一切都在暗示我们,这个职业是可耻的,我们每个医务人员都被逼迫着对这个职业感到耻辱!

不愿挣贫困娃娃的钱

记者:能留下来吗?

张德丽(流泪):现在所有的医院,考核医务人员尤其护士长能力的指标,都离不开最关键的经济指标。我们科室的护士那么累,但每个月总收入最高的不到2000元,最低的只有900元。每次我给这些靠捐款治病的孩子登记费用时,

凡是能免的都免了,最后的结果常常是我们科室在倒贴。在这种压力下,我还是没有办法让自己去挣这些贫困白血病娃娃的钱啊。

医务人员受尽委屈

记者:讲讲你真实的心声。

张德丽:就说前几天发生的一件事吧。一个半岁的胖娃娃,发烧,38℃,上午才收入院。下午,这个小孩的爸爸冲过来:“我娃娃才来的时候,好好的,现在越医越恼火!你们到底在干些啥子!”然后开始骂怪话。边说他边对我挥拳头。

记者:还听说过其他同行遇到的类似事情吗?

张德丽:太多了。最近听同行们都在说,有个肿瘤科的女医生,因为医治的一个肿瘤病患者去世,家属不能理解,竟然跟踪她到闹市区,趁人最多的时候,撩起她的裙子当众羞辱她,还声称她是“杀人凶手”……

据《成都晚报》

副县长耍“官风”

挥拳打折交警鼻梁

广西合浦县人民政府办公室副主任黄某因在慰问灾区时大摆官谱被免职不久,该县一副县长庞某于9月4日晚因处理其交通事故不满而挥拳将一交警鼻梁打折,此事在当地议论纷纷,影响极坏。

9月4日晚9时许,一名男子骑摩托车行驶在该县廉东广场对面的街道上,一辆车牌号为浙EA的黑色桑塔纳轿车与摩托车对向行驶。突然,桑塔纳越过了马路中央双黄线,在街道上逆行,结果和摩托车发生了碰撞。摩托车钻进了轿车前部车底,骑摩托车的男子被撞弹到轿车挡风玻璃上,小腿和肚子受了伤。周围的群众围上来看发生了什么事,一名从桑塔纳车上下来的男子开始推围观的人。

约10分钟后,几名交警到现场处理事故。该男子把交警某某拉到一旁,问:“你想怎么处理?”交警登记完相关资料,说要拉车回停车场,再做进一步处理。接着转身走开,这时那名男子冲上去,朝交警的面部打了一拳,并说:“你小心点处理!”他还伸手拖拉交警,接着两人纠缠在一起。这时有人拨打110报警。最后,警察对现场拍了照,将桑塔纳拉走。

据悉,动手打人的是该县副县长庞某。9月5日晚上9时30分左右,庞某及分管交警的该县公安局一局长到县医院病房看望某某,并当面向某某道歉,态度很诚恳。某某的家人说,庞某承认了4日晚动手打人一事,并希望某某及其家人予以谅解。据《法制日报》

师承18罗汉真传

功夫之星明日出关



闭关9日,明天,36名功夫之星要出关了。据传,他们深得18罗汉真传,功力大增。

深得18罗汉真传

昨日,记者三探少林寺,始终无法接近正在闭关的功夫之星。记者辗转联系到功夫之星大赛组委会总导演夏枫,他言语晦涩:“他们以前练的大都是花拳绣腿,一些套路。闭关期间,少林寺从众多武僧中精选出18罗汉对他们悉心教导,现功力大增。”

36个功夫之星学习了少林棍、大洪拳等少林功夫。以前选手自己学的那些套路,连翻几个跟头面不改色心不跳。但练一遍大洪拳就浑身冒汗。

功夫之星与超女无关

“功夫之星是否借鉴了超女的‘PK’、‘晋级’等比赛模式?”对这个老话题,夏枫毫不犹豫地回答:“任何比赛都有淘汰、晋级。这不是超女的创举,是一种现实的存在。我们不会去争论这个问题。”夏枫说,就像跑步一样,每个人的跑步姿势都不一样,怎么能说谁抄谁呢? “现在功夫之星已经基本盈利。但利润不会很大。”夏枫说。按照少林寺文化传播(登封)有限公司总经理傅敏此前接受媒体采访的说法,这项整个投入不到1500万元的广告,迄今已创造超过2000万元的回报。

综合《河南商报》报道



拉板车接新娘

雨后重庆黔江略现凉意,然而9月6日上午,一位新郎光着一只脚丫子,拉着坐在板车上的新娘走在黔江的大街,引得路人驻足观看。新娘米娜称,新郎名叫刘创,今年23岁,两人准备结婚时,认为结婚是人一生的大事,应该留下深刻而美好的记忆。因此婚礼前采纳了朋友出的主意,专门借来了一辆板车,搞一个拉板车接新娘的特殊婚礼。据《重庆时报》

香港休班警员抢枪击伤警长

疑因婚姻破裂导致情绪失控

香港9月6日重演“徐步高事件”。

一名疑因婚姻破裂致情绪失控的休班警员,继日前开车撞毁海洋公园一道铁闸后,6日晚又在香港仔海傍隧道,被两名机动部队警员截查时突发难,双方纠缠间,机动部队一名警员遭人抢枪,另一机动部队警署警长则遭枪伤大腿。幸两警仍能合力制服逞凶者,负伤警署警长被送院抢救后无性命危险,至于涉抢枪行凶的休班警员则被通宵扣查。

警员跳车失踪

警方称,休班警员孙伟良,因较早前情绪失控被送医院医治,及至6日中午获准出院,他本来与家人一同搭的士离开医院,但搭的士驶至田湾时,孙伟良突然打开车门,跳车逃去无踪。孙伟良的家人立即报警求助,基于孙伟良有情绪失控问题,警方担心他会自毁或自杀,也不排除他会伤害别人,遂下令西区所有巡警留意他的行踪。直至下午6时45分,姓黄机动部队警署警长及吴姓警员巡逻至香港仔海傍隧道,见迎面而来一名男子与孙伟良极为相似,

遂将他截停并检查身份。

抢枪击伤警长

报道称,当两警员搜查孙伟良时,孙伟良突然发难,伸手抢夺姓吴机动部队警员的佩枪,警员用手死按佩枪,双方发生纠缠,混乱间,警枪发射了一弹,子弹打中正企图制服孙伟良的警署警长的右大腿内侧,险中下体。不过,两警仍拚命按住已失控发狂的孙伟良,最终将他制服。但受伤警署警长此时已力竭倒地,大腿血流如注。

大批警员其后赶至,协助涉嫌抢枪及枪伤同胞的孙伟良制服拘捕,并带署调查。受伤的警署警长则被送院救治,经抢救后情况稳定。

与妻感情不和

据悉,孙伟良在6日枪击案发生前曾因与妻子的感情问题困扰。9月4日晚,孙伟良的33岁姓柯妻子因感情破裂提出要分居,并递上分居协议书要求他签署,孙伟良当时情绪失控,盛怒下将妻子赶出家门,其妻报警并带同警员返家,但此时孙已离家而去,

至5日凌晨他返回家中,妻子才销案。

5日清晨,孙妻发现丈夫带同协议书离家出走,她再度报警。至早上9时许,孙的座驾被发现撞开南朗山道海洋公园一个闸门,再冲前200米铲下斜坡,但早已不见踪影。香港警方及消防人员抵达时在车内捡回分居协议书,派员大举在附近搜索,至下午3时许才于香港仔大道将他寻获,孙伟良称感到不适,被送院治理,未料至6日在他出院后,就发生枪击事件。

综合《南方都市报》报道



香港警察到案发现场调查

饭店招聘: 奇丑无比者优先

饭店招女服务员本是一件司空见惯的事,一般来说都要找漂亮美丽的,可是你听说过专招丑女当服务员吗?昨日,长春一家饭店在门口贴出“超级招聘”,郑重宣布饭店专招丑女,并且是奇丑无比者优先,对自己相貌有自信的美女免谈。

昨日9时许,长春市建设街上一家饭店门口立着一块红色的招聘启事,赫然写着:“为打造特色店,专招丑女,奇丑无比者优先,美女免谈。”该饭店前台经理杜女士说,饭店这么做是给逼出来的。由于饭店生意红火,原有的服务员不够用,便开始招聘服务员。刚开始的招聘标准是:18-22周岁,形象好气质佳,月薪1000元。谁知应征者寥寥无几,流动性很大,常常没干两个月就走人。饭店服务员一直缺人,严重影响了生意。无奈之下,饭店管理层想出了招丑女当服务员的注意。

路过的王女士表示,这个另类招聘让她感觉挺新鲜,怀疑是商家炒作。一位中年男子认为,饭店这样做隐含着对丑女的歧视。据《东亚经贸新闻》

老外打的 做侮辱手势被围堵

9月6日下午,一年约40岁的外国男子在重庆解放碑打的,为赶时间竟然插队。让他先上车之后,该老外竟朝外面的乘客竖起中指。30多名市民被激怒,在僵持20分钟后,该老外不得不向当事市民用英语道歉。

据介绍,6日下午3点40分左右,一金发碧眼的外国中年男子由女翻译陪伴着,在酒店外的出租车站排队等车。一出租车开来,当时一中年市民本来排在老外前面,外国男子却突然插队将车门拉开,让女翻译先坐进车内,接着准备上车。在旁人的劝说下,中年男子最后让老外坐进了出租车。这时外国男子突然将手伸出车外,接着朝外面的乘客竖起右手手中指,“所有的人一下子都愣住了!”

在场三十多位市民顿时将出租车团团围住,要求老外用英语道歉。老外不理,搭载他的出租车司机也表示不愿搭载这样不懂礼貌的乘客。

僵持20分钟后,老外用英文道歉:“I'm sorry!”并通过翻译对刚才周围的乘客表示歉意。随后该男子下车带着翻译步行离开了现场。

据《重庆商报》

中学规定: 不要和陌生人说话

开学第一天,重庆一中学生上的第一堂课便是安全教育。学生们吃惊地发现,学校明文规定“不要和陌生人说话”。原来,开学前一中保卫科制订出台了新的《学生安全须知》,要求全校学生严格遵守。《须知》第五条这么规定:不要与陌生人搭话,以防受骗。

很多学生感到不可理解,下课后相互开玩笑:“我没见过你,绝不能跟你说一句话。”初三学生小许抱怨说,学校像是在教幼儿园的小朋友:“我们都长这么大了,还怕跟人说两句话”。

对此,重庆一中党委副书记王晓明表示,中学生总认为自己长大了,其实缺乏社会经验,常常轻信他人而上当受骗,学校就接触过这样的事情:很多骗子先从问路开始,有的冒充家长朋友、电视台记者行骗。所以,学校要让学生随时保持安全意识。

据《重庆晚报》